

[請即時發放]



聯邦制藥國際控股有限公司

「聯邦優樂靈」甘精胰島素受專家認可和推薦 成功於四個省份中標 產品已逐步投入市場

(二零一七年五月十四日 — 香港) 中國領先的藥物生產商之一 —— 聯邦制藥國際控股有限公司(「聯邦制藥」、「公司」或「集團」, 股份編號: 3933) 日前在珠海參加《中華糖尿病雜誌》主辦的「基礎胰島素臨床應用高峰論壇」, 並舉行了「聯邦優樂靈」全國上市啟動儀式。數百名糖尿病領域知名專家及臨床醫生出席此次會議, 多位嘉賓受邀作專題報告, 並就基礎胰島素在中國的使用情況進行分享, 與各參會嘉賓進行學術交流。此次論壇標誌著「聯邦優樂靈」甘精胰島素正式推出市場, 聯邦製藥進入發展的新紀元, 致力提升中國糖尿病的治療水平。

聯邦制藥一直致力糖尿病治療藥物的研發。今年初, 本集團的甘精胰島素注射液——「聯邦優樂靈」筆芯規格和預填充規格先後獲得中國國家食品藥品監督管理總局(「國家食藥監總局」) 批准生產。「聯邦優樂靈」注射液採用國際先進純化技術和生產設備研製, 產品質量完全符合美國藥典標準, 療效及安全性與原研產品相當。其中, 預填充規格的注射裝置為筆芯與注射筆一體成型產品, 方便攜帶使用; 筆芯規格則需配合「聯邦筆」(胰島素注射筆) 使用, 注射筆可重複使用, 患者可根據自己的實際情況加以選擇。

目前, 「聯邦優樂靈」已於福建、重慶、黑龍江和河南四個省份中標(掛網), 而集團亦繼續積極參與其他省份的投標工作, 該產品已於本月實現生產供貨, 預期未來以甘精胰島素為代表的胰島素類似物系列產品將加速推進本集團發展, 為本集團銷售及盈利增長注入新動力。

聯邦制藥主席蔡海山先生表示: 「胰島素系列產品將持續成為本集團的重點戰略品種。很高興這次甘精胰島素上市獲得市場廣泛的認同。未來, 集團將繼續投入資源, 不斷提升科研能力, 推出更多新產品, 為廣大患者提供最佳的治療藥物, 並為集團的股東創造更大收益。」

- 完 -

公司資料

聯邦制藥於二零零七年六月在香港聯合交易所上市，主要從事不同製劑藥品，以及用於生產該等產品的原料藥及中間產品的生產及銷售，是中國主要製藥生產商之一。截至目前，聯邦制藥共持有 **188** 種產品的中國註冊批件及香港藥品/製品註冊證明書，合資格在中國及/或香港投產，**84** 種正在生產。集團共有 **49** 個製劑產品納入國家醫保目錄，**26** 個製劑產品納入國家基本藥物目錄。現時，聯邦製藥為恒生綜合指數系列的成份股之一。

如有垂詢，請聯絡：

iPR Ogilvy & Mather

羅雅婷 / 譚卓敏 / 賴秋怡

電話： (852) 2136 6181 / 3920 7626 / 3920 7634

傳真： (852) 3170 6606

電郵： tul@iprogilvy.com